



Odbor právní a organizační Úřadu městské části
Dominikánská 2, 601 69 Brno

Číslo jednací: MCBS/2018/0171112/SZOE

Spisová značka: 2010/MCBS/2018/0155528/2

Vyřizuje: Mgr. Eva Szotkovská, tel. 542 526 374

ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 08.10.2018

Vážená paní



Sdělení k petici týkající se zvýšení bezpečnosti pohybu v podchodu pod ulicí Heršpická

Vážená paní ,

statutárnímu městu Brno, městské části Brno-střed byla doručena dne 12. 9. 2018 petice „za zvýšení bezpečnosti pohybu v podchodu pod ulicí Heršpická na mezinárodní cyklotrase č. 1a“ ve které s dalšími petenty žádáte, „aby se odpovědný orgán zabýval zvýšením bezpečnosti pohybu v podchodu pod ulicí Heršpická na mezinárodní cyklotrase č. 1a“. Upozorňujete zejména na dle vás nedostačující vodorovné značení rozdělující úsek pro chodce a jezdce na kole, kolečkových bruslích či koloběžce, které není uživateli respektováno, což vede ke kolizím a v některých situacích i ke zranění. Nejproblematictější se vám jeví úsek při výjezdu z podchodu směrem na Renneskou třídu, kde cyklostezka zahýbá doprava a je zde omezený výhled. K zamezení výše uvedeného navrhuje přidat značení o častých kolizích, odstranění vodorovného značení rozdělující úsek pro chodce a jezdce na kole, kolečkových bruslích či koloběžce, které by nahradily podélné čáry souvislé rozdělující cyklostezku na jízdní pruhy s protisměrným provozem a dále přidat značky upozorňující na společný pohyb chodců i cyklistů v daném jízdním pruhu nebo snížení rychlosti instalací zpomalovacích zařízení.

Vámi navrhovaná změna dopravního značení podél cyklostezky je v působnosti Odboru dopravy Magistrátu města Brna, který je orgánem odpovědným za dopravní značení na komunikacích ve městě Brně (vyjma dálnic a silnic I. třídy).

K problematice podchodu pod ulicí Heršpická vám sdělujeme, že se tamní situací Městská část již zabývala, konkrétně pak na požadavek místostarostky Mgr. Jasny Flamikové zvýšil správce podchodu intenzitu osvětlení. Dále dodáváme, že problematika dopravního značení byla na podnět Městské části Brno-střed předmětem projednání pracovní cykloskupiny při Odboru dopravy Magistrátu města Brna s výsledkem ponechání stávající úpravy.

S pozdravem

Mgr. Jana Plechlová
vedoucí Odboru právního a organizačního
Úřadu městské části Brno-střed